

БОЕВАЯ ВАХТА



№26
(19794)
Пятница
10
ИЮЛЯ
2020 г.
Газета
Тихоокеанского
флота
Начало издания -
7 ноября 1934 года



Водолаз главный старшина контрактной службы Андрей КОЖЕВНИКОВ - рекордсмен России по глубоководному погружению. Его результат - 416,7 метра.

Фото Владимира БОЧАРОВА.

ОФИЦИАЛЬНО

Заседание Военного комитета ОДКБ



Третьего июля под председательством начальника Генерального штаба Вооружённых Сил Российской Федерации - первого заместителя министра обороны Российской Федерации генерала армии Валерия Герасимова в режиме видео-конференц-связи состоялось заседание Военного комитета ОДКБ.

В нём приняли участие начальники генеральных штабов вооружённых сил Армении, Белоруссии, Казахстана, Таджикистана, заместитель начальника генерального штаба вооружённых сил Киргизской Республики, а также начальник Объединённого штаба ОДКБ и заместитель Генерального секретаря ОДКБ.

В ходе работы главы военных делегаций обсудили военно-политическую обстановку в зоне ответственности организации и дали оценку вызовам и угрозам в регионах коллективной безопасности ОДКБ.

Кроме того, был уточнён порядок реализации Плана совместной подготовки органов управления формирований сил и

средств системы коллективной безопасности ОДКБ на 2020 год с учётом складывающейся санитарно-эпидемиологической обстановки, связанной с коронавирусной инфекцией.

Также Военный комитет одобрил основные направления развития системы мультисервисной сети связи ОДКБ и рассмотрел вопросы, связанные с организацией международных полётов авиации вооружённых сил государств - членов ОДКБ. В частности, обсуждались вопросы создания аналитического центра организации и совершенствования структуры и состава Коллективных авиационных сил ОДКБ.

Департамент информации и массовых коммуникаций МО РФ.

Два противолодочных самолёта морской авиации Ил-38Н Тихоокеанского флота с аэродромов на Камчатке и в Приморском крае совершили перелёт на аэродром Кипелово в Вологодской области для участия в Главном военно-морском параде в честь Дня ВМФ. Дальность перелёта составила более 8 тысяч километров.

Дальний перелёт морской авиации

ЗНАЙ НАШИХ!



В течение двух недель, предшествующих перелёту, экипажи Ил-38Н в районах базирования отработывали парный взлёт, технику пилотирования в строю, полёт в составе пары по заданному маршруту, а также выход в заданную точку в соответствии с временным регламентом.

В ходе 12-часового перелёта с одной посадкой для дозаправки топливом экипажи совершенствовали технику пилотирования в строю.

В Вологодской области лётчики морской авиации ТОФ будут проходить подготовку к воздушной части Главного военно-морского парада, который состоится в Санкт-Петербурге и Кронштадте 26 июля.

Планируется, что тренировочные полёты начнутся уже в ближайшее время.

Капитан 2 ранга
Николай ВОСКРЕСЕНСКИЙ.

НА ТИХООКЕАНСКИХ РУБЕЖАХ

Праздник пройдёт в бухте Золотой Рог

Парад кораблей Тихоокеанского флота в честь Дня Военно-Морского Флота во Владивостоке в нынешнем году будет проведён в акватории бухты Золотой Рог. Военно-спортивный праздник с демонстрацией боевых возможностей сил флота и театрализованное представление не планируются.

Такое решение командованием флота принято исходя из того, что в столице Приморского края до сих пор действуют карантинные меры, которые ограничивают проведение массовых мероприятий.

Парадный строй кораблей ТОФ будет сформирован вдоль судодного фарватера бухты Золотой Рог, в районе набережной Цесаревича.

Проведение военно-морских парадов в Золотом Рого ранее не практиковалось из-за значительного трафика гражданских судов, а праздничные мероприятия проходили в Амурском заливе. Исключение было сделано лишь в 2015 году для морского парада в честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Отработали спасение терпящих бедствие в море

На Камчатке, в акватории Авачинского залива, лётчики вертолётной эскадрильи отдельного смешанного авиационного полка войск и сил на северо-востоке России провели тренировки по поиску и спасению в море терпящих бедствие людей. Экипажи поисково-спасательных вертолё-

тов Ка-27ПС отработали поиск условно пострадавших по аварийному сигналу радиотехнических средств, а также взаимодействие с группой управления полётов при наведении на местонахождение пострадавших.



Кроме того, экипажи выполняли зависание и удержание вертолёта над заданной точкой, спуск фельдшера-спасателя с высоты и подъём на борт пострадавших людей, а также оказание им первой медицинской помощи.

Главная задача тренировок состояла в повышении натренированности экипажей вертолётов Ка-27ПС по самостоятельному поиску и спасению терпящих бедствие людей на воде.

Полевой выход зенитчиков

В соответствии с планом боевой подготовки береговых войск Тихоокеанского флота на Камчатке зенитное ракетно-артиллерийское подразделение соединения морской пехоты ТОФ в полном составе совершило марш на технику из места постоянной дислокации в район учебно-тренировочного комплекса Радыгино.

По окончании перехода в назначенный зенитный сектор военнослужащие дивизиона развернули палаточный лагерь и произвели обслуживание техники.

В ходе полевого выхода пройдут тактиче-

ские занятия, на которых военнослужащие проведут тренировки по специальной подготовке с выполнением временных нормативов и учебно-боевых упражнений с боевой стрельбой.

Водители отработают навыки вождения гусеничных машин на танкодроме и совершат марш по пересечённой местности с форсированием водных преград, в том числе в ночное время.

Расчёты зенитных самоходных установок ЗСУ-24 «Шилка» и «Стрела-10» выполнят боевые стрельбы по скоростным воздушным целям.

Экологический рейс к Шантарским островам

Килекторное судно КИЛ-27 отряда судов вспомогательного флота войск и сил на северо-востоке России вышло из порта Петропавловск-Камчатский в экологическую экспедицию в район Шантарских островов.

На борту судна для выполнения технических работ находятся бульдозер, фронтальный погрузчик и экскаватор.

В порту Корсаков планируется посадка на КИЛ-27 экологического взвода Восточного военного округа, который в течение нескольких недель будет осуществлять на Шантарских островах сбор и погрузку на судно демонтированных металлоконструкций, металлических бочек, элементов разрушенных строений.

Собранный металлолом доставят на специальную площадку в Приморье, откуда после сортировки его передадут на утилизацию.

Отдел информационного обеспечения
пресс-службы ВВО по ТОФ.



Онлайн-подписка на «Боевую вахту»

1. Зайди на сайт www.rosp.ru, www.akc.ru и www.pressa-rf.ru

2. Заполни форму

3. Оплати онлайн